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‘HeBepHO. YKauTe B OTBETE HOMEp mAra, Ha KOTOPOM AOMYIIeHA OMIMOKE.
4-5Gx+2)=3x+12

D 4-150-10=3x+12

2) -6-15x=3x+12

3) —15v+3x=6+12

4 —12x=18

5) -1,5
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Модуль "Геометрия"
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£2=82". Orser mafire & rpaTycax.
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1) TIpn mepeceweNmE TeyX MApATICTEENT MPRGI TpeTheli MPRMOR Crnm
‘HAKDECT T XM Y108 PABHA 180°

) Tmarosams posGa mepresTKyTApHSL

3) TleHTpos OKPYAROCTH, OMHCASHOR OKOTO TDEYTOTRENKA, SETReTCE TOTKA
‘Mepecesest ero GHCceKTpHC.





	

Модуль "Конкретно Реальная математика"
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CToMmMOETS PAGOT Mo yCTARORKE HATAAHBIX NOTOTKOR NPHECACHA B TAGTALE.

Llena (2 py6.) 3a 1 &> (B 32BHCHMOCTH OT IIOMATH HOMCIICHIR)

Heer notomal "2 10 | or 1120305 | or31 060 | cosme 603
Gemeait 1030 850 700 600
npeTHoR 1200 1000 950 850
'Kakoma CTOMMOCTS 3aKaza. cCTn ACHCTEY<T CEI0RHAR CRIZKA B 10%7
1) 1700 pys. 2) 15300 pys.
3) 17000 pyb. 4) 18000 py.
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Ha rpaguke HSOGPaKCHA SABHCHMOCTS ATMOCOEPHOTO JARICHIS (5 MILLTHMETPAX
[PTYTHORO CTO0a) OT BHCOTH! HAZ YPOBHEM MOPS (3 KX).
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	[image: image17.png]17 Tryduna Gaccefina CocTaB1feT 2 MeTpa, mmpmHa — 10 MeTpos, a ITHa —
25 Metpos. HafiTuTe C\MMGPEYI0 IIOATs GOKOBEIX CTeH § THA Gacceiiia
(8 KBAPATHEX MeTPaX).





	[image: image18.png]18| Ha mmapnmve mpelcTastemo pacTpelereENe KOTHIECTBA MOTSSOBATCTCH
HeKOTOpOt COMMATSHO CeTH 10 CTpaHAM MHDA. BCero & 31Ol COMHATEROR ceTt
9 301 moTs0BaTETER.

Kakoe i3 CTe Ty O yTBepA e HepepHo?
1) Tlomssosateneii s Pocc G0Tsme, SeM NOTs30BaTeAeH H3 Viparmst
2) Tomssosateneki m Benapyca Gomsme, e momssosatereit s [pemmm.
3) BoTsme Tpers moTsoBaTened cerit — i3 VEpAESL

4) Tomssosateneki m Pocci GoTsime 4 METTHOROE.

B oTBeTe samATIHTe HOMep BSIGPANHOTO Y TBEpAIEHRE





	[image: image19.png]19 Crac, Tesmnc, Kocra, Mama, Jina Gpocimit &peiii — KoMy HATHHATE HIPY.
'HaliHTe BePORTHOCTS TOT0, 70 HATHEHATS HIPY TOTARA GYIeT ZeB0Ka.





	[image: image20.png]Monwocrs, npubopa (& BarTax) Moo BarmCTHTE 10 opyye P=—, e

R
U — nanpssenne miramus (s somsrax), a R — conpormmiente npiopa
(B omax). Homsaysics tofi opayiioli, matiarre conpornienne R, ecim

U=15B, a P=10 Br. Orser aafite  omax.





	

Модуль "Часть 2"
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Peumrre ypassesme (x~1)(x” +6v+9)=5(x+3)
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‘GoTsime Maccs! mepeoro a 4 xr. 13 3TIX 187 CITABOE HOTY LT TpeTHit s,
comepammit 10% MeTm. HafiZire Maccy TpeThero cnaga





	[image: image23.png]23 Tloctpoiite rpadmk bymxmm

x4+ 6x—-3ecmi x22,

x4 ecmr<2,
 OMpEXETIITe, TP KAKITY HATERILEX 71 TIPS Y= MMeeT ¢ rpaduKon pos
Be OGIIHE TOTKIL.
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AD. Bexwrmima yraa BDC pasna140°. Onpeneite seamimy yra BAC.
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	[image: image25.png]25 | TIporupononoiubie CTOPOHB YeTHPEXyIOTHHMEKA
Joxazure, 9T0 OH NAPATLIENOTPAMM.
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	[image: image26.png]26| B oxpysuocrn ¢ mentpom B Touxe O nposeaemst gpe xopam AB u CD.
Tpsasie AB 1 CD neprenukyspist n nepecexaiorc i touke M, nexamelt
e oxpyznocri. T srom AM =36, BM =6, CD =4v/16. Haitre OM.






